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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ВОЙНА,  КРЫМ,  МОСТ

ЗСУ з травня завдали близько 200
ударів на мосту в Крим
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  15 червня 2026, 18:25

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Соцмережі (ілюстративне фото)
ЗСУ з травня завдали близько 200 ударів на мосту в Крим

Йдеться про удари по вантажівках та бензовозах росіян на
трасі Новоросія, яка йде до Криму з Ростова-на-Дону через
Маріуполь та Мелітополь.
З травня ЗСУ (згідно з підтвердженими відеозаписами) завдали на не менше 375
ударів по вантажівках, бензовозах та іншим транспортним засобам росіян. Про це
повідомляє Financial Times.

Більше половини цих атак, за словами французького аналітика за відкритими даними
Клемана Молена, сталося на трасі Новоросія, яка йде до Криму з Ростова-на-Дону
через Маріуполь та Мелітополь.

Як відомо, командувач силами безпілотних систем України Роберт Бровді пообіцяв
"ізолювати Крим" у найближчому майбутньому, і його підлеглі нарощують удари по
федеральній трасі Новоросія, що веде на півострів.  Також за допомогою дронів
середньої дальності перерізаються постачання озброєнь, палива, екіпірування до
прифронтових частин.

Потужність бомбардувань наростає. За чотири тижні травня на автомагістралі було
вражено близько 125 вантажівок. У червні однією з головних цілей стала фінальна
ділянка "сухопутного мосту" у Крим - мости між Херсонською областю та півостровом.

На супутникових знімках компанії Planet Labs від 12 червня видно, як у Чонгарі
вантажні автомобілі прямують із одного з двох постійних мостів на пропонований по
річці понтонний.

На другому, більшому мосту, руху немає. Його було зупинено після кількох ударів,
завданих за останні півтора тижні.

Призначений Росією "губернатор" окупованої Херсонської області Володимир Сальдо
15 червня знову повідомив про пошкодження двох мостів внаслідок нічного нальоту
дронів та зупинення руху.

Як повідомляється, Україна швидко нарощує арсенал безпілотників, і в останні місяці
головне навантаження взяли на себе дрони середньої дальності, здатні атакувати цілі
на відстані до 200 км. Серед них американські Hornet, які, незважаючи на боєзапас
вагою всього близько 5 кг, оснащені системою наведення з використанням штучного
інтелекту. Вони переважно використовуються для полювання на бензовози та інші
транспортні засоби на "Новоросії".

Українські ж FP-2 та "Бегемоти", які мають важчу бомбову частину, атакують склади та
мости, що з'єднують материк із Кримом. Багато хто використовують термінали Starlink,
що ускладнює боротьбу з ними.

Нова тактика ЗСУ призвела до масштабної паливної кризи в Криму, за якою вже була
скупка продуктів "про запас". Крім того, перерізання шляхів постачання російської
армії ставить у скрутне становище підрозділу на лінії фронту.

За словами старшого наукового співробітника Інституту досліджень зовнішньої
політики Роба Лі, російські розрахунки БПЛА одержують менше дронів, а артилерійські
розрахунки - менше снарядів. Якщо Москва не вживе заходів у відповідь, це в
кінцевому підсумку може дати Києву більше важелів впливу в будь-яких майбутніх
переговорах.

Зйомка мостів у Чонгарі 2 червня 2023 року (ліворуч) та 12 червня 2026 року (з понтонним мостом) Фото:
Planet Labs
 

Нагадаємо, ЗСУ атакували міст у Чонгарі, після чого рух ним було зупинено. Також
були удари по переправі, що з'єднує Генічеськ із Арбатською стрілкою Криму.

Супутникові знімки підтвердили ураження російських об'єктів у Криму
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